ПОРЯДОК РЕГИСТРАЦИИ ГОСТЕЙ 
В НОМЕРНОМ ФОНДЕ БАЗЫ ОТДЫХА «ВЕРХНИЙ БОР»
[bookmark: _GoBack]Прибыв в гостиницу, каждый гость должен зарегистрироваться. Для этого гость обязан предъявить документ, удостоверяющий его личность. Сделать это он обязан в соответствии с приказом от 11 сентября 2012 г. N 288 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ МИГРАЦИОННОЙ СЛУЖБОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ ПО РЕГИСТРАЦИОННОМУ УЧЕТУ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО МЕСТУ ПРЕБЫВАНИЯ И ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА В ПРЕДЕЛАХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (в ред. Приказа ФМС России от 15.07.2013 N 311) 
«65. Для регистрации по месту пребывания в гостинице, доме отдыха, кемпинге, пансионате, на туристской базе, а также в ином подобном учреждении прибывающие граждане представляют документы, удостоверяющие их личность, заполняют бланк анкеты по форме N 5 (приложение N 6 к Регламенту) в двух экземплярах. 
«28. Документами, удостоверяющими личность граждан Российской Федерации, необходимыми для осуществления регистрационного учета, являются:
· паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации;
· паспорт гражданина СССР, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации, до истечения срока его действия;
· свидетельство о рождении - для лиц, не достигших 14-летнего возраста;
· паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации за пределами Российской Федерации, - для лиц, постоянно проживающих за пределами Российской Федерации, при регистрации по месту пребывания»
Заселение гостей без предъявления паспорта ЗАПРЕЩЕНО! 
Заселение нескольких гостей по одному паспорту ЗАПРЕЩЕНО!

